## 4 февраля для учеников школы-интерната № 1 г. Ейска прошёл патриотический вечер-концерт под названием «В честь героев былых времен», посвященный освобождению Ейска от немецкофашистских оккупантов

Патриотический вечер-концерт подготовили и провели сотрудники библиотеки совместно с педагогами и народным ансамблем песни и танца «Казачий круг». Участники ансамбля исполнили песни



военно-патриотической тематики. Затем школьники средних классов декламировали стихи и отрывки из произведений. О. Берггольц «Февральский дневник», В. Степанова «23 февраля», К. Симонова «Ледовое побоище». Библиотекари рассказали ребятам о творчестве писателей-фронтовиков.

Сотрудники библиотеки оформили книжную выставку «Наша слава - Русская держава», на которой представили книги писателейфронтовиков, литературу о боевых действиях во время Великой Отечественной войны на территории Кубани, о героях Ейска.

Патриотический вечер помог приоткрыть детям страницы истории и героизма советских воинов, показать вклад в общую Победу героевейчан, повысить интерес подрастающего поколения к чтению

литературы о войне.